

习近平同委内瑞拉总统马杜罗会谈

(上接第一版)

习近平指出,明年是中委建交50周年,双方要予以隆重庆祝。中方愿同委方密切人文交流,支持在委开展汉语教学、办好孔子学院,加强媒体交流,讲好中委友好故事。双方要认真落实中委高级混合委员会第十七次会议取得的成果,加强下一阶段各领域务实合作。中方愿扩大进口委内瑞拉优质特色产品。祝贺委内瑞拉成为美洲首个加入中国发起的国际月球科研站合作的国家。双方要在联合国、“77国集团和中国”等多边机制中密切配合,和其他发展中国家加强团结合作,共同维护联合国宪章宗旨和原则,维护广大发展中国家共同利益。中方高度重视中拉关系发展。明年是中拉论坛成立10周年。中方愿

同委内瑞拉等地区国家一道,促进中拉整体合作,共建中拉命运共同体。马杜罗表示,在习近平主席领导下,中国已经成为致力于全人类和平、发展与福祉的伟大国家,也是推动多极化新世界的重要引擎。我此次访华期间所见所闻无不充分展现着中国的进步和力量,我要向中国共产党取得的伟大成就表示衷心祝贺。委中两国友谊深厚,合作成果丰硕,两国关系堪称全球南方国家关系的典范。委内瑞拉人民衷心感谢中国政府和人民在委遭受非法单边制裁和新冠疫情多重困难时提供的宝贵支持和帮助。正是得益于中国兄弟的帮助,委内瑞拉人民经受住了考验,在国家经济建设事业中取得了不凡的成就。当前委国家发展

和委中关系都处于重要时期,我对中国进行国事访问并同习近平主席一道宣布将委中关系提升为全天候战略伙伴关系具有历史意义,必将开启委中关系新时代。委方愿学习借鉴中方建设经济特区的经验,深化两国农业、投资、教育、旅游等领域务实合作。委方积极支持共建“一带一路”,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方密切在联合国、金砖机制等多边框架内的沟通协作,维护多边主义和发展中国家正当利益,推动构建人类命运共同体。委方愿为促进拉共体同中国关系进一步发展发挥积极作用。

会谈后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”、经贸、教育、旅游、科技、卫生、航天、民航等领域多项双边合作文件。双方发表《中华人民共和国和委内瑞拉玻利瓦尔共和国关于建立全天候战略伙伴关系的联合声明》。会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为马杜罗举行欢迎仪式。马杜罗抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中委两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。马杜罗在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。习近平夫人彭丽媛和马杜罗夫人弗洛雷斯陪同参加欢迎仪式。当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为马杜罗和弗洛雷斯举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

抓实动态监测帮扶 筑牢乡村振兴根基

本报讯(记者 田亚楠)9月13日,我市召开全市防返贫动态监测帮扶培训视频会议,副市长孔阳出席会议。孔阳指出,今年以来,全市上下深入贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要讲话、重要指示,认真落实中央、省委农村工作会议及全国、全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神,严格执行“四个不摘”要求,持续坚持“四项机制”,着力推进责任落实、政策落实、工作落实和成效巩固,守住了不发生规模性返贫底线,脱贫攻坚成果持续巩固拓展。同时,也应该看到,我们工作中还存在一些突

出问题和薄弱环节。孔阳要求,要抓实动态监测帮扶,紧盯监测对象监测、帮扶、风险消除等重点环节,做细做实具体工作。要落实帮扶政策,加强产业就业帮扶,强化帮扶政策供给,盘活用好农村资产,切实增加群众收入。要做好风险隐患排查化解工作,建立常态化工作机制,全方位梳理排查风险点,把可能存在的风险隐患摸清楚、搞明白。要做好问题整改“回头看”工作,从严从实、深入推进,将整改过程变成健全机制、完善措施、提升工作的过程,将整改成果转化为巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的工作实效。②2

持续推进农村人居环境整治提质增效

本报讯(记者 张洪涛)9月13日,全市乡村建设暨农村人居环境整治提升现场会在太康县举行。副市长孔阳参加会议并讲话。当日,孔阳一行先后来到太康县毛庄镇许楼行政村、太康县综治中心、河南康泰农业科技有限公司,实地观摩农村户厕改造、农村人居环境整治和秸秆饲料化综合利用情况,并对太康县在农村户厕改造工作中的经验做法表示肯定。孔阳强调,要加强组织领导,推进率先建成农业强市提质增效。要以“七个专项行动”为抓手,紧盯“十五个目标”,突出重点,精准发力,加快工作进度,增强工作的主动性和针对性,提升整体工作效能。要加大

工作力度,推进农村人居环境整治提质增效。要坚持高标准、严要求,切实把各项制度落到实处。要坚持多元投入,调动各方面力量参与农村人居环境整治工作。各部门要积极配合,形成工作合力。农业农村部门要加强统筹协调,严格督导检查,推动工作落实;宣传部门要加强对典型经验的宣传推广;生态环境部门要牵头负责农村污水处理,确保污水有去向、不乱排。要压实工作责任,推进乡村建设和乡村治理提质增效。重点治理垃圾“顽症”,整体提升村容村貌,对农村墙体广告、房前屋后乱堆乱放等问题加大治理力度。要加强督导,避免形式主义,确保各项措施落实。①6

寻根中华文明 坚定文化自信

——我市“文明探源我来说”文物和文化遗产保护志愿服务宣讲活动侧记

□记者 黄佳

7月25日以来,我市各地广泛组织开展“文明探源我来说”文物和文化遗产保护志愿服务宣讲活动。省、市、县宣讲团文物和文化遗产专家志愿者,分赴各县(市、区),市直单位以及全市10个新时代文明实践中心开展集中宣讲活动,引导广大群传承弘扬中华优秀传统文化,坚定文化自信。

中华文明的主根主脉是怎样形成的?中原腹地在这个过程中处于什么样的地位?7月25日,河南大学考古学副教授、博士生导师,教育部人文社科重点研究基地河南大学黄河文明与可持续发展研究中心副主任侯卫东作题为《夏文化与中华文明主根主脉》讲座,拉开了本次宣讲活动序幕。

在现场听完讲座,市文化广电和旅游局文物资源利用科科长刘彦君表示收获很多。“夏文化是当前考古

研究中的热点课题,时庄遗址、二里头遗址是夏文化研究中的重要研究对象。侯教授的宣讲让我对夏文化的内涵有了更深刻的理解。”刘彦君说,怎么把夏文化研究好传承好,让大家对其有更深刻的认识,也是我们努力的方向。

周口漕运文化的衰落与兴起、周口从新石器时代到明清时期各个时代墓葬的特点、文物基础知识和商水文物……一场场别开生面的宣讲活动,增强了大众对中华文明起源、形成、发展的了解。

7月26日,项城市开展“文明探源我来说”文物和文化遗产保护志愿服务宣讲活动。活动中,项城市文化馆馆长、项城市非物质文化遗产保护中心主任王威从非物质文化遗产的概念、类别、申报认定标准以及非物质文化遗产对涵养当地人文底蕴起到的独特作用讲起,带领大家仔细品味项城非物质文化遗产的魅力。

8月4日下午,在川汇区“文明探

源我来说”文物和文化遗产保护志愿服务宣讲活动中,周口市博物馆馆长周建山以《漕起漕落漕又兴——从历史文物谈周口漕运文化》为题,讲述了周口漕运文化。他围绕周口独特的区位优势、周口的历史文化名人等开讲,让聆听者感受到周口深厚的文化底蕴。

8月17日至24日,太康县、西华县、商水县分别举办“文明探源我来说”文物和文化遗产保护志愿服务宣讲活动。

在商水县的宣讲活动现场,文物保护与研究专家、太昊陵文物保护中心主任雷铁梁宣讲的《文物基础知识和商水文物》引起了大家的思考。“雷主任系统介绍了

文物基础知识、文物与文化遗产的关系、文物保护及古籍中的商水,让人记忆深刻。”志愿者付海水说,文物承载着灿烂文明、传承着历史文化、维系着民族精神,是增强文化自信的重要资源,保护好、传承好历史文化遗产是每个人应有的责任。

据了解,自活动开展以来,我市共组织了14名专家志愿者、118名文化志愿者参加“文明探源我来说”文物和文化遗产保护志愿服务宣讲活动。他们以“考古周口”“寻古探秘启文明”“中华文明探源”等为宣讲主题,带领大家认识中华文明的悠久历史、感知中原文化的魅力。②2



我市“反假货币宣传月”宣传活动启动

本报讯(记者 何晴 李艳华 通讯员 常子飞)为进一步提高人民群众防范假货币意识和假货币识别能力。9月13日,中国人民银行周口市分行组织辖内银行业金融机构,联合市公安局、市交通运输局、市邮政管理局等单位在中心城区五一文化广场开展“反假货币宣传月”集中宣传活动。

活动现场,各银行工作人员通过发放宣传材料、设置咨询台、摆放展板等方式,向群众普及人民币防伪特征和“一看、二摸、三听、四测”的假货币识别技巧,同时宣传有关“整治拒收现金”“人民币图样使用管理”“残损人民币兑换标准”等知识。鼓励群众积极举报涉假货币违法犯罪线索,共同参与打击假货币犯罪活动。

此次活动共发放宣传单及宣传品2000余份,接受群众咨询2100余人次。“宣传月活动期间,我行将采取集中宣传与日常宣传相结合、线上宣传与线下宣传相结合的方式开展反假货币宣传,并且组织银行业金融机构进机关、进社区、进学校、进企业、进乡村宣传,大力营造反假货币的良好社会氛围。”据中国人民银行周口市分行相

关负责人介绍,按照国务院反假货币办公室统一部署,他们从9月1日开始,组织辖内银行业金融机构及交通运输、邮政等部门开展为期一个月的“反假货币宣传月”活动,旨在提高全社会防范假货币意识和假货币识别能力,净化人民币流通环境,守护好人民群众的“钱袋子”,为周口经济发展营造良好的营商环境。②16



视觉新闻

9月12日上午,周口市图书馆的流动图书车来到商水县郝岗镇吕场小学,学校里顿时热闹起来。周口市图书馆副馆长勾雅娜介绍,为延伸全民阅读基层“触角”,让图书馆藏书“动起来”,阅读“热起来”,市图书馆目前在全市设立了42个馆外借阅点,图书每半年更新一次。这些书籍如同良师益友,必将让乡村的孩子们受益无穷。 记者 黄佳 摄

我市调整“认房不认贷”政策规定

本报讯(记者 何晴)9月13日,记者从市住房公积金管理中心了解到,为贯彻落实住建部、人民银行、金融监管总局三部门联合下发的《关于进一步优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》(建房〔2023〕52号)文件精神,我市住房公积金管理中心发布了《周口市住房公积金管理中心关于调整“认房不认贷”政策规定的通告》,内容包括调整首套房认定标准、套数核定标准、限制受理和发放住房公积金贷款范围等。政策规定调整如下:一、借款人

及配偶,需原户籍地不动产登记中心出具的个人房屋信息查询情况表,调整为由购房地不动产登记中心出具,无成套住宅记录者买房认定为首套房,住房有出让记录的不认定为家庭住房的套数。二、借款人及配偶个人征信报告中已结清的商业住房按揭贷款记录,不认定为家庭住房的套数。三、有本地及异地住房公积金贷款记录的,均被认定为家庭住房的套数。四、禁止向购买被认定为家庭第三套住房的借款申请人受理和发放住房公积金贷款。②2

太康县国有建设用地使用权出让成交公示

太自然示字〔2023〕20号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地使用权出让和划拨办法》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平的原则,我局于2023年8月22日至2023年9月13日委托周口市公共资源交易中心拍卖出让1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公示如下。

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积	出让年限	成交价款	受让人
TK2023-2号	太康县颍河路北侧、马楼路东侧	中小学用地	5.66862公顷	50年	2670万元	太康县新时代高级中学有限公司

二、公示期:2023年9月14日至2023年9月23日
三、该宗地签订《成交确认书》后,在规定时间内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。
联系电话:0394-6815019 联系人:陈先生

太康县自然资源局
2023年9月14日

拍卖公告

豫金拍公〔2023〕第0921号

受有关单位委托,我公司将于2023年9月21日10时整在中国拍卖行业协会中拍平台(网址:https://paimai.cai123.org.cn)公开拍卖别克、荣威、江铃等车辆,标的详情请与本公司联系咨询。
有意竞买者,请于2023年9月20日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指

定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行),保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还,请持有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。
标的展示时间:自公告之日起
标的展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:0394-8278669
公司网址:www.hnjdp.com
公司邮箱:jdpmhn@163.com
河南金帝拍卖有限公司
2023年9月14日

周口临港开发区化工园区总体规划(2023—2035年)环境影响报告书第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《规划环境影响评价条例》《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等的相关要求,现将规划环境影响评价的有关事项公示如下。

一、项目名称及概要 (一)项目名称:周口临港开发区化工园区总体规划(2023—2035年)环境影响报告书。(二)项目规划范围:周口临港开发区化工园区位于周口临港开发区南部,园区以大广高速为主要分界线,分为东西两片区,东片规划范围:北起交通大道东段一金沙江东路,南至城镇开发边界,东邻港淮大道,西

邻晨曦路;西片规划范围:北起牡丹江路,南至长江路一金沙江路,东邻武夷山路,西邻高铁大道。园区规划总用地面积3.27平方公里。(三)规划年限:规划时限为2023—2035年,其中近期为2023—2025年,远期为2026—2035年,远期规划需根据“十四五”末期的发展情况适时修编。(四)园区发展目标:规划项目实施后,近期到2025年,新增年销售收入近30亿元,年利税额近3亿元,产业发展取得实质性进展,生物基精细化学品、高端新材料、生物医药产业形成初步规模。远期到2035年,园区产业项目合计年销售收入近340亿元,

利税近45亿元,产业规模显著扩大,优势领域取得突破,特色领域不断拓宽,产业链条联动更加紧密,发展质量不断提升,把周口临港开发区化工园区建设成特色鲜明、优势突出、安全环保,具有综合竞争优势的领先型化工园区。(五)园区发展定位:至规划期末,周口临港开发区化工园区化工产业规模稳步提升,产业结构明显优化,创新能力不断增强,单位资源效益明显提升,形成以生物基精细化学品、高端新材料、生物医药为主导的融合发展的产业体系。

二、建设单位和联系方式 建设单位:周口港城投资发展有限公司,

联系人:张文昌,联系方式:18236586005, 邮政编码:466000,电子邮箱:zkgecgb@163.com。

三、环境影响报告书编制单位的名称 环评单位:河南永昶环保科技有限公司,地址:河南省郑州市金水区北三环中建大厦B座,联系人:陈工,联系电话:13937137630,电子邮箱:347310236@qq.com。
四、公众意见表的网络链接 http://www.zkga.gov.cn/index.html。
五、提交公众意见表的方式和途径 公众可以通过建设单位的联系方式,以电话、电子邮件、邮寄等方式,将公众意见表提交给建设单位,反映与本规划环境影响有关意见和建议。
2023年9月14日